

## KÉRELEM

Tisztelt Gazdasági Bizottság!

Levelemben hozzájárulásukat szeretném kérni az általunk bérelt, alább felsorolt ingatlanok bérleti szerződésének további 6 évvel történő meghosszabbítására az eddigi feltételekkel.

Civil szervezetünk, az **ELEVEN BLOKK MŰVÉSZETI ALAPÍTVÁNY** immáron 7 éve aktív részese a kerületi kulturális életnek, ezen idő alatt számtalan eseményt: kiállítást, gyermekfoglalkozást, vásárt, és most már fesztivált is szerveztünk önállóan, vagy az önkormányzattal együttműködve a kerületben. Az Önkormányzat eltökéltségének és talán ezeknek az eseményeknek is köszönhetően egyre több embertől halljuk, hogy a kerület sokat változott és rendkívüli fejlődésen megy keresztül. Reméljük, hogy ez egy kicsit a mi érdemünk is.

Az elmúlt 6 évben körülbelül 70 vizuális szakember fordult meg az alapítvány által bérelt ingatlanokban és jelenleg is közel 40, jellemzően fiatal képző - és iparművész: festőművész, kreatív technológista, látványtervező, grafikus, szobrász, keramikus használja nap, mint nap a bérleményeket. Kiállítóterünkben közel 30 kiállítást mutattunk be és több nyári gyerektábornak is rendszeresen helyet biztosítunk.

Az általunk bérelt ingatlanokat a lehetőségünkhöz mérten korszerűsítettük és folyamatosan karbantartjuk, hogy a használat zökkenőmentes legyen és az ingatlanok hosszú távon használhatóak maradjanak. A kedvezményes bérleti díjak biztosítják számunkra a rentábilis működést és a hosszú távú tervezhetőséget, azaz munkánk egyik alapját.

A kérelem tárgyaként szereplő nem lakás célú ingatlanok és azok főbb funkciói:

Bertalan Lajos utca 22. (varázsgarázs műhely és designtér)  
Bertalan Lajos utca 24. (kiállítások, rezidencia műterem, foglalkozások)  
Lágymányosi utca 4. (kurzusok, kulturális foglalkozások, ideiglenes műterem)  
Lágymányosi utca 6. (műterem)  
Lágymányosi utca 20. (műterem)  
Stoczek József u.11. (MEETLAB, kreatív inkubátortér)  
Vak Bottyán utca 4. (műterem)  
Kende utca 12. (kerámiaműhely)

Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy a fent említetteket mérlegelve bírálja pozitívan kérelmünket!

Budapest, 2019. június. 10.



Mátyási Péter  
elnök